



S.C.TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A.

Inregistrata la Registrul Comertului sub nr. J40/8926/1997

CIF :RO427320

Sediu social: Bucuresti, Sector 1, P-ta Presei Libere, Nr. 3-5, Cladirea City Gate, Etajele 7-18 din Turnul de Nord
Divizia Acces si Transport Romania

Departament PROIECTARE & INVENTAR A RETELEI PASIVE

Compartiment Proiectare Retea Pasiva Nord

Cluj-Napoca, str.O.Petrovici, nr.2, tel.0264_404229

Data:11.12.2018

Nr. inregistrare:2847 /29.11.2018

Catre : MUNICIPIUL CLUJ NAPOCA

Adresa: CLUJ NAPOCA , STR. CALEA MOTILOR , NR. 1-3

SUBIECT: AVIZ TEHNIC CU CONDITII nr. 2993

Ca raspuns la solicitarea dvs. privind eliberarea avizului de telecomunicatii pentru proiectul :

**ELABORARE PROIECT PENTRU AUTORIZAREA EXECUTARII LUCRARILOR DE
AMPLASARE PANOU PUBLICITAR IN SISTEM PROVIZORIU SI DEMONTABIL
CONFORM NR.CRT. DIN ANEXA 4 LA REGULAMENT APROBAT CU HCL 133/2018**

**la adresa :LOCALITATEA CLUJ NAPOCA,STR.AUREL VLAICU,NR.23,conform
documentatiei depuse, va comunicam urmatoarele:**

**În zona de interes, TELEKOM ROMANIA are cabluri de telecomunicatii instalate in
canalizatie,in subteran si aerian.**

- Avand în vedere importanța deosebită a rețelei de cabluri telefonice proprietatea TELEKOM ROMANIA, cât și faptul că acestea vor fi afectate de lucrările proiectate conform documentației prezentate, TELEKOM ROMANIA este de acord cu aceasta lucrare numai in conditiile indeplinirii urmatoarelor masuri de neobturarea accesului la camerele de tragere si de protejare a rețelilor telefonice subterane și/sau aeriene:

Lucrarile prevazute in proiect nu afecteaza rețeaua de telecomunicatii, dar executia sa poate afecta instalatiile de telecomunicatii

- **Executia lucrarilor pentru care s-a solicitat avizul efectuate in zona instalatiilor telecomunicatii se vor executa numai sub asistenta tehnica a TELEKOM ROMANIA. Pentru aceasta cu 48 ore inainte de inceperea lucrarilor beneficiarul /constructorul va solicita acordarea de asistenta tehnica, telefonic si prin fax, la Departament Centru de Operatiuni CJ-AB-BN fax 0264597670 ,**
 - **Comp.Retea Cluj,dl.VLAIC O.,telefon 0264404664,0745629911**
- **Predarea amplasamentului privind rețeaua tc.existenta si a adâncimii de îngropare a cablurilor de telecomunicatii se va concretiza prin semnarea unui Proces Verbal de predare / primire amplasament, ce va constitui anexa a unei Minute, semnate de ambele parti, beneficiar / constructor si TELEKOM ROMANIA, la predarea amplasamentului.**

- Toate lucrările proiectate prin această documentație în zona cablurilor telefonice subterane, vor fi prevăzute a se executa obligatoriu manual și în prezența delegaților TELEKOM ROMANIA.
- în zona cablului telefonic subteran și a canalizației telefonice, lucrările de săpături se vor executa manual și cu asistența tehnică;
- sondajele necesare determinării poziției exacte a cablurilor telefonice vor fi efectuate de constructor sub supravegherea delegatului nostru și numai în prezența lui ;
- În zonele de forare, cotele de adâncime ale canalizațiilor telefonice vor fi stabilite cu exactitate numai în prezența delegaților TELEKOM, după vizitarea caminelor telefonice din imediata apropiere

Înainte de amplasarea în teren a panoului publicitar proiectat se vor consulta delegații Telekom, pentru stabilirea exactă a poziției acestuia, în scopul păstrării distanțelor regulamentare astfel încât să nu afecteze rețelele Telekom subterane din zonă.

- În cazul lucrărilor de reabilitare drumuri, vor fi incluse și fondurile necesare ridicării gurilor de cămine telefonice la noul nivel al carosabilului, în cazul în care nivelul acestuia se va modifica față de cel existent, în urma lucrărilor de modernizare proiectate.
- în zona cablului telefonic aerian se lucrează cu atenție, nu se va săpa aproape de baza stâlpilor de telecomunicații, iar utilajele care lucrează în zonă nu vor circula cu bena sau cupa ridicate, pentru a evita deteriorarea rețelei de telecomunicații .

Constructorul va avea pe șantier o copie a acestui aviz TELEKOM și planurile de situație pe care s-au figurat instalațiile de telecomunicații .

În cazul în care sunt produse avarii ale instalațiilor de telecomunicații, ca urmare a nerespectării prevederilor prezentului aviz, contravaloarea lucrărilor de remediere a instalațiilor avariate, precum și daunele solicitate de clienții TELEKOM ROMANIA datorită întreruperii furnizării serviciilor, vor fi suportate de cel care a produs avaria.

Prezentul aviz este valabil 12 luni de la data eliberării.

Se interzice folosirea informațiilor referitoare la instalațiile telefonice din prezentul aviz, în alte scopuri decât cele pentru care au fost furnizate, ca și transmiterea lor unor terți.

Anexam prezentului aviz un exemplar al documentației în care au fost inserate, cu aproximație, infrastructura Tc. existentă în zonă.

Avizul a fost achitat cu O.P. nr din data de2018, în valoare de 9 EURO +TVA .

Responsabil eliberare Avize Tehnice,
STUPAR MARINELA



Putere de amplasament
 înainte de incepere lucrari
 0264404664 Jde. Vlcu
 0745629911

PANOTAJ EXPERT

ORDINUL ARHITECTILOR
 DIN ROMANIA
 2227
 Cristina
 BARLADEANU
 Arhitect cu drept de semnatura

AMPLASAMENTE PANOURI PUBLICITARE



(32)

PROIECTANT S.C. SARD PROIECT S.R.L. J 12 / 2957 / 2006		data 04 2010	benef : S.C. PANOTAJ EXPERT S.R.L. BUCURESTI	nr.pr. 02/10
sef proiect	arh. C. BARLADEANU	scara	proiect : AMPLAS. PANOURI PUBLICITARE, IN MUNICIPIUL CLUJ - NAPOCA	faza
proiectat	arh. C. BARLADEANU		plansa : PLAN DE SITUATIE	pl.nr.
desenat	arh. C. BARLADEANU			

